Estrutura em ago de alta B — %
resisténcia & corrosdo, perfil "U"
enrijecido, medidas: x

Estrutura em aco de alta resisténcia
a corrosdo, perfil "U" enrijecido,
medidas: 150x50x20x3,42 mm

% Z

200x50x20x3,42 mm

Z

TANN

O
113 05 1.15 . a5 1.15 05 115 05 88 05
576 |
o o
@ @
N N
L” 7]
o ° \ <
[0} \
< \
3 \ /38
™
/<
0
05 . . /
a
? o e
H /---l |
A 3
o
/// u
r 3 ]

/

s 1)

Detalhe da Plataforma Técnica sobre a Sala de Reunido 01, para Colocacdo das
Condensadoras e Ventiladores - Planta Estrutura

Escala 1:25

Painel composto por miolo de madeira
sarrafeada contraplacado em ambas as
faces por Idminas de madeira e
externamente por placa cimenticia em
CREFS, espessura total 40 mm

Guarda-corpo em
tubos metdlicos

Estrutura em acgo de alta
resisténcia a corrosdo, perfil "U"
enrijecido, medidas:
200x50x20x3,42 mm

Estrutura em aco de alta
resisténcia a corrosdo, perfil "U"
enrijecido, medidas:
150x50%20x3,42 mm

Escada metdlica
VER DET.

£

A

Estrutura em aco de alta
resisténcia a corrosdo, perfil "U"

enrijecido, medidas:

150x50x20%3,42 mm

Guarda-corpo em
tubos metdlicos

Escada metdlica
VER DET.

Guarda-corpo em
tubos metdlicos

: . 4 . . v,
2 S -
Q45 - ] 5.58 1.0
576
N
N
Guarda-corpo em -
tubos metdlicos % R
VER DET. N
2 I
S 1.20 T 1.20 T 1.20 T 1.20 T 96
4.80 96
Qo
g N
/I\ . 1 ~ - /- i /I\
| w, | |
A % A
S o
"
w0 w0
N N
S | l ! | o ]

/

s )

Guarda-corpo em
tubos metdlicos
VER DET.

Detalhe da Plataforma Técnica sobre a Sala de Reunido 01, para Colocacdo das

Condensadoras e Ventiladores - Planta
Escala 1:25

1 1 1 1
Guarda-corpo em Q
tubos metdlicos ’
VER DET.
=
i &
r\Det. AeB
73 0 PR T 1 — I = I — 1
I T T T TT
i | § ! I

Painel composto por miolo de madeira
sarrafeada contraplacado em ambas as

faces por I&minas de madeira e —
externamente por placa cimenticia em
CRFS, espessura total 40 mm

T

Estrutura em acgo de alta
resisténcia & corrosdo, perfil "U"
enrijecido, medidas: 15 x 5¢cm,
espessura 3mm

Detalhe da Plataforma Técnica sobre a Sala de Reunido 01, para Colocacdo das
Condensadoras e Ventiladores - Corte AA

Escala 1:25

1 1 1
Guarda-corpo em Q
tubos metdlicos ’
VER DET.
o
0
/“\DeT. AeB
L) L L ||

Painel composto por miolo de madeira

sarrafeada contraplacado em ambas as
faces por ldminas de madeira e —

externamente por placa cimenticia em

4 CREFS, espessura total 40 mm

Estrutura em aco de alta
resisténcia a corrosdo, 2 perfis

"U" enrijecidos, medidas: 15 x
5cm, espessura 3mm cada

Detalhe da Plataforma Técnica sobre a Sala de Reunido 01, para Colocacdo das
Condensadoras e Ventiladores - Corte BB

Escala 1:25

Painel composto por miolo de
madeira sarrafeada
contfraplacado em ambas as
faces por IGmicas de madeira e
externamente por placa
cimenticia em CRFS, espessura
total 40 mm

Parabolt para fixagdo na viga

.44
25

Capa 3/8"x127 para fixacdo
da escada na parede a
cada 2.16 m

M T T T

Barra chata 2" x 1/4"

Barra chata 1 1/4"x 1/4"

.94

T Tubo metdlico @ 25

MO

Barra chata 2" x 1/4"

Barra chata 1 1/4"x 1/4"

Tubo metdlico @ 25

.94

Barra chata 1 1/4"x 1/4"

Barra chata 2" x 1/4"

MO T )

Barra chata 1 1/4"x 1/4"

Barra chata 1 1/4"x 1/4"

.94

Tubo metdlico @ 25

Barra chata 2" x 1/4"

MO T | Grapa metdlica fixada em

cinta de concreto

E=3

o

Capa 3/8'x127 para fixacdo
da escada na parede a
cada 2.16 m

.94

Barra chata 1 1/4"x 1/4"

6.90

Barra chata 1 1/4"x 1/4"

Barra chata 2" x 1/4"

*
*
=]

Barra chata 1 1/4"x 1/4"

=

Tubo metdlico @ 25

Barra chata 1 1/4"x 1/4"

94
——o

*
*
=

Barra chata 2" x 1/4"

| Grapa metdlica fixada em
cinta de concreto

[+
.

Capa 3/8'x127 para fixacdo
da escada na parede a
cada2.16 m

2.20

7
Escada Metdlica de Acesso

ao Piso Metdlico - Corte AA
Escala 1:25

- —§
= T 1
3
n
N
Sl 1| [TRERRENRRNRRAIT1I] |
<
o
I
i) NN ERNEERNRNNIN1I] |
<
o
I
[
O WM T T T T T[T
<
oy [
[
O WM T T T T T[T
~x [
o
[
O WM T T T T T[T
O
o~ — (1 ]
[7e)
o
®
< -
o
o
®
[
O MM T T T[T
—]
o
N
«

Barra chata 2" x 1/4"

Barra chata 1 1/4"x 1/4"

Tubo metdlico @ 25

Barra chata 2" x 1/4"

Barra chata 1 1/4"x 1/4"

Tubo metdlico @ 25

Barra chata 1 1/4"x 1/4"

Barra chata 2" x 1/4"

Barra chata 1 1/4"x 1/4"

Tubo metdlico @ 25

Barra chata 1 1/4"x 1/4"

Barra chata 2" x 1/4"

Barra chata 1 1/4"x 1/4"

Tubo metdlico @ 25

Barra chata 1 1/4"x 1/4"

Barra chata 2" x 1/4"

Barra chata 1 1/4"x 1/4"

Tubo metdlico @ 25

Barra chata 1 1/4"x 1/4"

Barra chata 2" x 1/4"

Tubo metdlico @ 25

Barra chata
3'%3/8"

Escada Metdlica de Acesso
ao Piso Metdlico - Vista

Escala 1:25

Cantoneira metdlica A36,
L 1x 1/4" parafusada na

alvenaria, para fixacdo —
do fechamento em
chapa perfurada

, Fechamento em chapa

metdlica perfurada em
ago-carbono, espessura 1.5
— mm, furo redondo 2.00 mm,
EC. 3.00 mm, dimensdo da
chapa 1200 x 3000 mm.
Moldura em perfil metdlico

Cantoneira metdlica A36,
L 1 x1/4" parafusada na

— alvenaria, para fixacdo
do fechamento em
chapa perfurada

S

INGY

.56

Parafuso autoatarraxante
— para fixagdo do
fechamento na cantoneira

Parafuso autoatarraxante
— para fixacdo do
fechamento na cantoneira

Detalhe Fechamento do Shaft Pav. Térreo - Planta

Escala 1:10

025

Parafuso autoatarraxante
para fixacdo do
fechamento na cantoneira

Cantoneira metdlica A36,
L 1x 1/4" parafusada na
alvenaria, para fixacdo
do fechamento em
chapa perfurada

1.25
1.30

Fechamento em chapa
metdlica perfurada em
aco-carbono, espessura
1.5 mm, furo redondo 2.00

mm, EC. 3.00 mm,
dimensdo da chapa 1200
x 3000 mm. Moldura em
perfil metdlico

Parafuso autoatarraxante
para fixacdo do
fechamento na cantoneira

.025].025

Parafuso autoatarraxante
para fixacdo do
fechamento na cantoneira

Cantoneira metdlica A36,
L 1x 1/4" parafusada na
alvenaria, para fixacdo
do fechamento em
chapa perfurada

1.25
1.30

Fechamento em chapa
metdlica perfurada em
aco-carbono, espessura
1.5 mm, furo redondo 2.00

mm, EC. 3.00 mm,
dimensdo da chapa 1200
x 3000 mm. Moldura em
perfil metdlico

Parafuso autoatarraxante
para fixacdo do
fechamento na cantoneira

025

A

\

Y

Detalhe Fechamento do Shaft Pav. Térreo - Vista

Escala 1:10

Barra chata

2'x1/4"

Barra chara
11/4"x1/4"

Tubo metdlico
@ 25

—

Capa 3/8'x127
para fixagcdo da escada
na parede

|

a cada 3m (maximo)

Escada Metdlica de Acesso ao Piso

Metdlico - Planta
Escalal:10

Cantoneira metdlica A36,
L 1x 1/4" parafusada na

alvenaria, para fixacdo —
do fechamento em
chapa perfurada

A,
r

Fechamento em chapa
metdlica perfurada em
aco-carbono, espessura 1.5

— mm, furo redondo 2.00 mm,

EC. 3.00 mm, dimensdo da
chapa 1200 x 3000 mm.
Moldura em perfil metdlico

.80

Cantoneira metdlica A36,
L 1x 1/4" parafusada na

— alvenaria, para fixacdo
do fechamento em
chapa perfurada

A
r

A

Parafuso autoatarraxante
para fixacdo do —
fechamento na cantoneira

Parafuso autoatarraxante
— para fixacdo do
fechamento na cantoneira

Detalhe Fechamento do Shaft Pav. Superior - Planta

Escala 1:10

025

Parafuso autoatarraxante
para fixacdo do
fechamento na cantoneira

Cantoneira metdlica A36,
L 1 x1/4" parafusada na
alvenaria, para fixacdo
do fechamento em
chapa perfurada

1.25
1.30

Fechamento em chapa
metdlica perfurada em
aco-carbono, espessura
1.5 mm, furo redondo 2.00

mm, EC. 3.00 mm,
dimensdo da chapa 1200
x 3000 mm. Moldura em
perfil metdlico

Parafuso autoatarraxante
para fixacdo do
fechamento na cantoneira

51.025

P
4

0

Parafuso autoatarraxante
para fixacdo do
fechamento na cantoneira

Cantoneira metdlica A36,
L 1x 1/4" parafusada na
alvenaria, para fixacdo
do fechamento em
chapa perfurada

1.25
1.30

Fechamento em chapa
metdlica perfurada em
aco-carbono, espessura
1.5 mm, furo redondo 2.00

mm, EC. 3.00 mm,
dimensdo da chapa 1200
x 3000 mm. Moldura em
perfil metdlico

Parafuso autoatarraxante
para fixacdo do
fechamento na cantoneira

025

Detalhe Fechamento do Shaft Pav. Superior - Vista

Escala 1:10

Tubo em aco de alta

resisténcia a corrosdo,

@=45cm

Tubo em aco de alta

@=15cm

51

Tubo em aco de alta

@=45cm

1.10

Tubo em acgo de alta

@=15cm

51

resisténcia a corrosdo,

resisténcia & corrosdo,

resisténcia a corrosdo,

Detalhe Guarda-corpo da

Plataforma Técnica - Corte
Escalal:10

/

o1

Tubo em aco de alta
resisténcia & corrosdo,
@ =4.5cm, esp. 3mm

Projecdo da canopla
em ago

Chapa em aco de alta
resisténcia & corrosdo 1/8"

]
O

Parafuso rosca 5/16"
para fixagcdo do
guarda-corpo

N

Detalhe A
Escalal:05

Tubo em aco de alta
resisténcia & corrosdo,

@ =2" esp.3mm
Canopla em aco de alta
resisténcia a corrosdo

Chapa em aco de alta
resisténcia & corrosdo 1/8"

Parafuso rosca 5/16"

para fixacdo do
EEI EH guarda-corpo

BB / — Por‘co chumbg(;lo no
' painel cimenticio

Porta metdlica
existente

Soleira em granito do
Pav. Superior

Chapa em aco inox parafusada

na soleira e no patamar da

Piso metdlico do

Laje de piso do
Pav. Superior

Estrutura metdlica

da escada

Detalhe da Vedacdo entre
Escada Metdlica e Piso do
Pav. Superior - Corte

Escala 1:05

escada, vedando a interface

patamar da escada

ESPECIFICAGCAO DE ACABAMENTOS

[] FORRO

3 Pergolado em madeira.

QUADRO DE NOTAS

16 Sobre asala de Reunido 01, o Fosso e o Depdsito (Pav. Sup), plataforma técnica formada por estrutura metdlica chumbada na alvenaria

e fechamento em painel cimenticio.

17 Fechamento dos Shafts em chapa metdlica perfurada em aco carbono, espessura 1.5 mm, furo redondo 2.00 mm, EC 3 mm, dimensdo

da chapa 1200 x 3000 mm, emoldurada em perfis metdlicos. Fixacdo afravés de cantoneiras metdlicas.

19 Na plataforma técnica, guarda-corpo em tubos de aco de alta resisténcia & corrosdo, com aplicacdo de fundo preparador
antiferruginoso e pintura em esmailte sintético. Referéncia comercial da finta: cor Branco, cédigo Coralit 001 - Coral, Sherwin Williams,

Suvinil ou equivalente técnico.

LEGENDA DE CONSTRUGCAO

7zzz Alvenaria Existente

= DiVisOria Existente

B

Quebra de piso e parede e seus acabamentos
para instalagdo de ducha higiénica

NOTAS:

1. O CONSTRUTOR DEVERA VERIFICAR TODAS AS MEDIDAS "IN LOCO".

2. O PROJETO EXECUTIVO E COMPOSTO POR PRANCHAS DE DESENHOS, MEMORIAL DESCRITIVO E PLANILHA DE
CUSTOS, QUE DEVERAO SER CONSULTADOS EM CONJUNTO.
3. ESTE PROJETO EXECUTIVO DEVERA SER ANALISADO EM CONJUNTO COM OS PROJETOS DAS DEMAIS AREAS.

02

01

REVISAO

DATA

DESCRIGAQ DA

REVISAQ

e
€% COCR

()
UNICAMP

DENADORIA DE PROJETOS E OBRAS

Pré-Reitoria de Desenvolvimento Universitdrio

CPO

ATENCAO
A autoria do projeto ndo é

UNIDADE: CPO

responsabilidade desta

Coordenadoria, cabendo-lhe
apenas sua andlise e
gerenciamento.

OBRA:

REFORMA BARRACAO DA MARCENARIA

CODIGO DA OBRA CPO

BarracdoMarc

GRACO PROJETOS, EMPREENDIMENTOS E CONSTRUGAO S/C LTDA.
RUA PADRE TEIXEIRA, 1531 - CENTRO - SAO CARLOS - SP

FONE / FAX: (16) 3372-2188 / 3307-7643

projetos@gracoarq.com.br - www.gracoarq.com.br

" ’/\4 Qw L Painel
— ™ cimenticio
Detalhe B
Escalal:05

wioare CPO ARQUIVO DWG

FNDERECO LRJLI\J;lAC-L\ONSﬂE’J/ECD/Ef\(/-\j?j;R8|D]/§gE UNIVERSITARIA "ZEFERINO VAZ", CAMPINAS, SP BAR EXEARQIT det )

™ REFORMA BARRACAO DA MARCENARIA [|= o0
ETAPA - EXECUTIVO (OS 34) ) |

™o DETALHES DO PISO METALICO, ESCADA “1/19-R0
METALICA E FECHAMENTO DOS SHAFTS || )

AUTOR (ES) PROJETO

ARQ. CAIO GRACO H. V. BRAGA - CAU n° A20539-7
RRT: 03717137

DESENVOLVIMENTO PROJETO
ARQ. NORA CAPPELLO - CAU n° A39489-0
ARQ. RENATA G. BUFFA- CAU n° A42704-7

-

)

JUL/2015

DESENHO ESCALA
Renata L
DATA indicada




